11Iro

HmMms: KomoHs
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147776/answer/147822




Ecnu y Bac B 3peKrupoBaHHOM COCTOSSHUY €CTh 001X B FOJIOBKE WUJIM KpalHe! IIOTH, UK
IUCKOM(DOPT, TO 3TO OTHOCUTENbHBIN (prMO03. [1o HOoTO He BUAHO, YIIEMIISIETCS JIU TOJIOBKA IT0JI0BOTO
yneHa. Ecnu Bce-Taku GpuMoO3, TO ydIille BHIIOTHUTH 06pe3aHue - OHO UCKITIOUUT PELUANBEH, B
OT/INYKe OT IJIACTUKU KpalHeu IJIOTU. YIayu.



